
Verbale n. 27 del 4.7.2017

L'anno duemiladiciassette il giorno quattro del mese di luglio alle ore 17,00 nella
sala consiliare presso il comune di Leonforte si riunisce la 5° commissione
consiliare per discutere i seguenti punti:

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente;
2. Comunicazioni del presidente;
3. Debito fuori bilancio sig. Minuto Salvatore;
4. Debito fuori bilancio sig. Vanadia Maurizio;
5. Debito fuori bilancio sig. Vallesi Antonino;
6. Debito fuori bilancio sig. Valenti Pietro
7. Debito fuori bilancio sig. Leonforte Giuseppe.

Svolge lefunzioni di segretario la dott.ssa Patrizia Di Clemente.
Sono presenti i consiglieri Di Sano con delega in sostituzione del consigliere
Smario, Scaccia, Cremona, Romano Cristina, Salamone e Ghirlanda.
Accertato il numero legale la seduta è valida.
Si tratta il primo punto ali 'ordine del giorno, lettura ed approvazione verbale
seduta precedente.
Alle 17,20 partecipa ai lavori il consigliere Forno.
L'approvazione del verbale ha il seguente esito:
astenuti Di Sano e Forno;
favorevoli Cremona, Scaccia, Ghirlanda, Romano Cristina e Salamone.
Si passa al secondo punto all'ordine del giorno.
Il presidente non avendo comunicazioni da dare passa la parola ai consiglieri.
Dal momento che non ci sono interventi si tratta il terzo punto ali 'ordine del
giorno, debito fuori bilancio sig. Minuto Salvatore.
Il presidente sinteticamente relaziona ilpunto succitato e sottolinea questi punti:

1. che i debiti in trattazione hanno la medesima tipologia;
2. che scannerizzerà i documenti in questione per inviarli ai componenti di

questa commissione.
Alle 17,35 entra il consigliere Castiglione.
Segue un dibattito.
Alle 17,40 esce il consigliere Di Sano.
Segue un dibattito.
Alle 17,50 esce il consigliere Castiglione.
Considerato che il responsabile del Settore Servizi Sociali dott.ssa Antonina
Licciardo alle delibere dei debiti fuori bilancio ha dato parere favorevole di



• •

regolarità tecnica e che il dotto Costa ha espresso parere favorevole sulla
regolarità contabile, i consiglieri decretano di invitarli in commissione per
ulteriori chiarimenti.
Inoltre si sottolinea che ogni singolo debito ha ilparere del revisore dei conti.
Dopo un dibattito la commissione decide di chiudere i lavori alle 18,15.

Il pres idente
Angelo Cremona
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